





D: Modellname / EN: Product name / FR: Modéle / SK: Nazov modelu /CZ: Nazev modelu
PT: Nome do modelo / ES: Modelo / RO: Denumire model / PL: Nazwa modeler / HU: Modell név
EL:Ovopaoia povTedou / HR: Naziv modela / BG: ime Ha mogena/RU: HassaHue mogenu /SL: Ime modela

MX45/018

Abmessunginmm | T |V|H QLK %K LLK LF:< T H [LK|LK|LK|LK
381x329x25 | S |F|F IM|[M|MM
1365x328x25 | S |F|F|[X|[X|M[M
1365x328x25 | S |F|F [X|X[M|M
330x327x15 S |F|F[X|X|MM

OO0 00 60666 00 6 000 000 dee
000660 006 600 9000 689000609 096




D: Modellname / EN: Product name / FR: Modéle / SK: Nazov modelu /CZ: Nazev modelu MX4S/018
PT: Nome do modelo / ES: Modelo / RO: Denumire model / PL: Nazwa modeler / HU: Modell név
EL:Ovopaoia povTeAou / HR: Naziv modela / BG: Mme Ha mogena/RU: HassaHue mogenu /SL: Ime modela

S

12x VD

12x AA
12x BA

SN

7 x 50




D: Modellname / EN: Product name / FR: Modéle / SK: Nazov modelu / CZ: Nazev modelu MX4S/018
PT: Nome do modelo / ES: Modelo / RO: Denumire model / PL: Nazwa modeler / HU: Modell név
EL:Ovopaoia povTeAou / HR: Naziv modela / BG: Mme Ha mogena/RU: HassaHue mogenu /SL: Ime modela

D




DEUTS

MONTAGE ANLEITUNG:

1 > DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2> DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3 > DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.

4 > DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5> EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6 > DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

PFLEGEHINWEISE :

A

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1> SORGFALTIG ENTSTAUBEN.
2> VERWENDEN SIE EIN FEUCHTES TUCH MIT SEIFENLAUGE.

DEKORPAPIER| OBERFLACHE | OBERFLACHE | LACKIERTES TEXTIL
- BENUTZEN SIE KEINE LAMINAT LACK HOLZ LEDER
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEIFENLAUGE (NEUTRALSEIFE) (@) (@] O O (@]
-?(-II-EAIR I;‘vxg'é'ég #Eg#cggwggsléw WASSER MIT HAUSHALTSREINIGER (@) (@)
NUR EIN FEUCHTES. SPEZIFISCHE HERSTELLERANWEISUNGEN (@)

ENGLISH

ASSEMBLY ADVICE :

1> READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION CAREFULLY.
2> IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4 > USE THE REQUIRED TOOLS.

5> CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

6> START THE ASSEMBLY.

CARE INSTRUCTIONS:

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.

RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER A FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1> REMOVE THE DUST CAREFULLY.
2> USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER.

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS

OR SOLVENTS.
DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE

WHEN USING THE DAMP CLOTH.

pacenpecon] tammaren | cacouene [ wamusien [ teamier
SOAPY WATER (NEUTRAL SOAP) O O O O O
WATER WITH DETERGENT O O
SPECIFIC SUPPLIER CLEANING O

FRANCAIS

CONSEILS DE MONTAGE :

1> BIEN ETUDIER LA NOT/CE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3> REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4 > MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6 > PROCEDEZ AU MONTAGE.

CONSEILS D'ENTRETIEN :

A

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, Sl UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAG ASIN.

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2> UTILISEZ UN CHJFFON SEC.

PAPIER SURFACES | SURFACES BOJIS TEXTILE
bE ';E E,)S'L\JAGISS:;IF;IASSEI';S DECOR STRATIFIEES | LAQUEES VERNIS CUIR
POUDRE, LAINE D’ACIER, SOLVANTS. EAU SAVONNEUSE (SAVON NEUTRE) O ®) o o (@]
- NE PAS MOUILLER EAU ADDITIO N¥EE O (@)
ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT )

|

SLOVENSK

MONTAZNY NAVOD:

1 > Starostlivo si precitajte navod na montaz.
2 > Najdite si jednotlivé diely nabytku.

3 > Kovania prilozte k sebe a skontrolujte ich.
4 > Pripravte si potrebny nastroj.

5 > Uvolnite miesto na montaz.

6 > Zmontujte nabytok.

Pokyny pre oSetrovanie:

Spoje nikdy nedot’ahujte prilis silno. Skrutky po
urcéitom ¢ase pouzivania znovu utiahnite. Navod na
montaz dobre uschovajte: Ak by vam chybal nejaky

diel, je to najlepsi dorozumievaci prostriedok s vasou
predajriou.

1 > Starostlivo zbavte prachu.
2 > Nepouzivajte vlhkd handru s mydlovym roztokom.

e . — R dekoracny laminatovy lakovany lakované textil
- Nepouzivajte Ziadne prostriedky papier povrch povrch drevo koza
na drhnutie, ako Qr?§ok, ocelovu Mydlovy Ith (neutralne mydio) [e) [®) [e) [e) [e)
vinu, rozpustadlo. —— " -
- Nepouzivajte mokra handru! voda s cisticom do domacnosti O (@]
- Len vihku. Specifické pokyny vyrobcu (@]
INSTRUKCE:

1 > Peclivé si proctéte pokyny k montazi.

2 > Zjistéte, jaké jsou jednotlivé ¢asti nabytku.
3 > Seskladejte a zkontrolujte kovani.

4 > Pripravte potfebné naradi.

5 > Udélejte si misto pro montaz.

6 > Nabytek smontujte.

Navod na udrzbu:

A

Spoje nikdy pri silné neutahujte. Srouby po néjaké
dobé pouzivani znovu dotahnéte. Navod na montaz
dobie uschovejte: Chybi-li néjaka ¢ast, je pro Vas
nejlepsi komunikovat pfimo s prodejcem.

1 > Pecdlivé odstrante prach.
2 > Pouzivejte vlhky hadfik s mydlovou vodou.

dekorativni povrch povrch lakované textil
- Nepouzivejte zadné abrazivni latky papir laminat lak drevo kuze
jako prasek, ocelovou vinu, fedidlo. mydlova voda (neutralni mydlo) O O O (@) O
- Nepouzivejte mokry hadfik! voda s domacim &isticim prostfedkem O O
- Pouze vihky. specifické pokyny vyrobce [@)




CONSELHOS DE MONTAGEM:

1> ESTUDE BEM AS INSTRUCOES DE MONTAGEM

2> REUNA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3 > REAGRUPE AS FERRAGENS.

4 > EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5> PREPARE UMA AREA PARAA MONTAGEM.

6 > INICIEA MONTAGEM.

NUNCA FORCAR OS ENCAIXES.
REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZACAO.
GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.
CASO FALTE ALGUMA PEGA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVENDEDOR.

O -
1> ELIMINAR BEM O PO.
2> USAR PANO SECO.
ACABAMENTO SUPERFICIES SUPERFICIES MADEIRA TEXTEIS
- NUNCA UTILIZAR PRODUTOS IMITACAO | ESTRATIFICADAS | LACADAS __|ENVERNIZADA|  PELES
AB_RASIVOS: SAPONACEOS, AGUA COM SABAO (SABAO NEUTRO,
LA DE ACO, SOLVENTES. ¢ ) © ®) o ®) o
- NAO MOLHAR . AGUA COM DETERGENTE (@] (@]
INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE O

SPANOL

CONSEJOS PARA EL MONTAJE:

1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE.

2> LOCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3> REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOS.

4 > EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS.

5 > PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE.

6 > REALICE EL MONTAJE.

CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION
CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE.
2> UTILICE UN PANQ SECO.

PAPEL DE SUPERFICIE | SUPERFICIE | MADERA TEXULL
- NO USE NUNCA PRODUCTOS DECORAC/ON | ESTRATIFICADAS | MAQUEADAS | BARNIZADA CUERO
ABRASIVOS TALES COMO: AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) (@] O o O O

POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES. AGUA COM DETERGENTE ©) ®)
- NO MOJAR. MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRICANTE O

OMAN

INSTRUCTIUNI DE MONTARE:

1 > Cititi cu atentie instructiunile de montaj.

2 > |dentificati partile componente ale mobilierului.
3 > Imbinati si controlati dispozitivele de fixare.

4 > Pregatiti uneltele necesare.

5 > Faceti loc pentru montare.

6 > Asamblati mobilierul.

Indicatii de intretinere:

Nu strangeti prea tare suruburile. Dupa un anumit
interval de timp de folosire a mobilierului, strangeti din
nou suruburile. Pastrati cu grija instructiunile de
montaj: daca lipseste un element, ele sunt cele mai
bun mijloc de comunicare cu magazinul dv.

1 > Stergeti praful cu grija.
2 > Folositi o carpa umeda cu solutie de sapun.

Hartie de Suprafata Suprafata Lemn Textile
Nu folositi d abrazi ornat laminat lac lacuit Piele
- Nu folositi produse abrazive - = =
precum praf, lana metalica, solventi. Solutie de sapun (Sapun neutral) o o ®) o o
- Nu folositi carpa uda! Apa cu_detergent o O
- Doar una umeda. indicatii specifice ale producatorului @)

POLSKI

INSTRUKCJA:

1 > Nalezy doktadnie przeczyta¢ instrukcje montazu.
2 > Poda¢ pojedyncze czesci mebla.

3 > Ztozy¢ okucia i sprawdzi¢ je.

4 > Przygotowac niezbedne narzedzia.

5 > Przygotowac¢ miejsce do montazu.

6 > Ztozy¢ mebel.

Nigdy nie dokrecaj zbyt mocno potaczen. Po pewnym
czasie uzytkowania ponownie dokreci¢ sruby. Nalezy
odpowiednio przechowywac instrukcje obstugi: W razie
braku jednej czesci, nalezy skontaktowac sie ze

Wskazowki dotyczace pielegnaciji: sklepem.
1 > Nalezy starannie odkurzy¢ powierzchnie.
2 > Uzyj wilgotnej lekko namydlonej scierki.
Papier Laminat Lakier Drewno Tekstylia
- Nie stosuj zadnych srodkéw dekoracyjny | powierzchniowy [powierzchniowy| lakierowane | skoérzane
szorujacych takich jak puder, wata Piana mydlana (mydio neutralne) O (@) O (@) (@)
_Stal_owa’_ rozpuszcz'all_'ukl Woda z domowymi srodkami czyszczgcymi O O
Nie uzywaj mokrych scierek, - —
jedynie wilgotne! Specjalne wskazéwki producenta (@)

MAGYAR

Osszeszerelési Utmutato

1 > Olvass at alaposan az dsszeszerelési Utmutatot.
2 > Keresse ki a butor egyes darabjait.

3 > A butorveretek &sszeillesztése és ellenérzése.

4 > A sziikséges szerszamok el6készitése.

5 > Hely szabadda tétele az 6sszeszereléshez.

6 > A butordarab 6sszeszerelése.

Apolasi tanacsok:

A kotéseket nem szabad tul er6sen meghuzni. A butor felallitasa
utan némi idd elteltével hiizza meg ujra a csavarokat. Orizze meg jol
az 6sszeszerelési utmutatét: Ha hianyozna egy alkatrész, ugy
ennek segitségével tudja a lehetd legjobban elmagyarazni az
uzletben, hogy mire van sziiksége.

1 > Alaposan portalanitsa.

2 > Atisztitashoz hasznaljon szappanos vizbe martott, j6l kicsavart nedves kendét.

Dekorpapir Felllet Felllet Lakkozott Textil
A tisztitash bad surolé pap laminalt lakkozva fa bér
- A tisztitashoz nem szabad sur t, .
fémszivacsot és oldészert hasznalni. Szappanos viz (semleges szappan) o O ©) o (@)
- Nem szabad nagyon vizes kendé&t Viz egy kevés haztartasi tisztitoszerrel (@] O
hasznalni! = e -
- Csak nedveset. Specifikus gyartoi eléirasok (@]




Odnyieg cuvappoAdynong:

1 > AlaBAoTE TIPOCEKTIKA TIG 0dnYieg cuvappoAdynong.
2 > ZexwpioTe Ta TEPAXIA TNG CUCKEUATIAG.

3 > EAEyETe Ta €€apTApATA.

4 > E@odIacTEITE hE Ta KATAAANAQ epyaAeia.

5 > KaBapioTe TNV em@aveia cuvapuoAdynong.

6 > ZuvapuoAoynOTE TO ETTITTAO.

Odnyieg @povTidag:

A

Na pnv o@igre TIg Bideg UTTEPRBOAIKA. META ATTO KATTOI0 KAIPO O
Bideg rpéTrel va Savao@iyyovrtal. Na QUAGOETE TiGg odnyieg
OUVAPHOAOYNONG YIOTI € TTEPITITWOT TToU AEiTrel éva TEPAXIO
XPEIGZoVTal VIO TNV ETTIKOIVWVIA ME TOV TTWANTA.

. . AlakoounTikd | Emgaveia amd Em@dveia  [ZoAivn emeaveia| “Ygaopa
- Na §eokovIoTOUV KOAG. XOpTi £TTIKOAANTG @UAAQ Bepviki pe Bepviki Aépua
-Na xpnoipotroisi éva uyp6 Travi pye carmrouvada. ~ ~
- NO PNV XPNOILOTIOIOUV OKOVES, GUPHATAKI 1} Sammouvada (ue oudETepo pH) O (@) (@) O (@)
SUVaTa XNUIKG TTou EUVOUV TNV ETTIQAVEIQ. - -
- Na pnv xpnoipotroisi Bpeypévo mravil NepoS pe amroppuTravTiké O o
- Mévo uypé. E181kég 0dnyieg Tou TTapaywyou O

HRVATSKA

UPUTE ZA MONTAZU:

1> PAZLJIVO PROCITAJTE UPTE ZA MONTAZU.

2 > PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMJESTAJA.

3> PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA MONTAZU.
4 > PRIPREMITE POTREBAN ALAT .

5> PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU.

6 > POCNITE MONTIRATI.

UPUTE ZA ODRZAVANJE :

A

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIJKE
CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZU
U SLUCAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJBOLJE CE BITI DA
DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO.

1> PAZLJIVO OBRISAT/ PRASINU.
2 > KORISTITE SUHU KRPU.

- ZABRANJENA JE UPOTREBA

KEMIKALIJA ILI BILO KAKVIH
POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE

JAKIH SREDSTAV ZA CISCENJE ILI
CELICNE VUNE

-NE MOKRA.

PAPIR LAMINAT LAK DRVO TEKSVTIL/
KOZA
OTPINA SAPUNA (@) (@] (@) (@) (@)
OTPINA DETERDZENTA (@) (@)
NAMJENSKA SREDSTVA O

Bwnrapcku

MHCTE! KL 33 MOHTAX:

1> I'IpoqueTe BHUMATESTHO UHCTPYKUMATA 3a MOHTaX.
2 > Onpepgenerte oTAenHUTE YacTu oT mebenuTe.

3 > CbbepeTe O6LLIMBKUTE U MM NpoBepeTe.

4 > MNpuroTBeTe HEOBXOANMUTE NHCTPYMEHTU.

5 > OcBo6GogeTe NPOCTPaAHCTBO 3@ MOHTaX.

6 > Crnobete mebenTa.

NHCTpYKUuMN 3a noanpbXKa:

A

He 3aTAranTe MHOro cusiHo Bp'b3KVITe.cJ'Ie.ﬂ n3BecTHoO
BpeMe OTHOBO 3aTerHeTte 3gapaBo BuHTOBeTe.lMa3eTe
UHCTpPYyKUuusATa 3a MOHTaX.AKO nurnicea HAKos
"IaCT,OG'preTe ce KbM Mmara3mHa.

1 > BHuUMaTenHo noynceanTe npaxa.
2 > snonsBanTe BrnaXkHa Kbprna cbC carnyHeHa nsiHa.

HexopaTtuBHa MoBBbpXHOCT MoBBbpXHOCT NakupaHo Tekctun
- He ynotpe6siBaiiTe abpa3mBu KaTo xaptua namyHar nak AbpBo Koxa
npax,cTomaHeHa CanyHeHa nsiHa (HeyTpaneH canyH) (@) (@) (@) (@) (@)
BbJIHA,pa3TBoOpUTENN. Boaa ¢ AOMaKUHCKU NoYMcTBaLLm npenapaTm (@) (@]
- He nanonseante mokpa kbpna!
CneuuanHu ykasaHus Ha npoussoauTens (@]
- CamMo BrnaxHa.

NHCTPYKLMA No c6opKe:

1 > BHUMAaTENbHO NMPOYTUTE MHCTPYKLMIO NO cBopke.
2 > YCcTaHOBUTbL BreMeHTbl mebenu.

3 > CnoxuTb 1 NpoOBEPUTL PYPHUTYPY.

4 > [NoaroToBUTb HEOBXOAUMbBbIE UHCTPYMEHTbI.

5 > OcBo6oauTbL MeCTo Ansi cOopKu.

6 > CobpaTtb mebenb.

PekomMeHgauum no yxoay:

Hukoraa He 3aTArMBanTe coeAnHeEHUs!
cnuwkom cunkHo. MNocne onpegeneHHoro konuyecTsa
BpeMeHU Norib3oBaHusA MOATSAHUTE CHOBaA LWypPynbl.
XpaHUTe MHCTPYKLUUIO NO COOpPKe: ecriu Kakon-To
AeTanu He XBaTaeT, CBAXUNTeCb C MmaraamHom.

1 > TwarenbHo BbITEepeTb MNbifb.
2> MCHOHbSyﬁTe Blla>KHO€ nosrioTeHue C MblJfibHbIM pacTBOPOM.

NekopaTtneHas| [MoBepxHOCTb MosepxHoCTb Depeso, I TekcTunbHas|
- He nonbk3yintecb abpa3mMBHbIMN Bymara namvHaTt nak nokpeiToe nakom KoXa
marepuanamu Kak nopoLuku, MbInbHbBIN PpacTBOp (HEMTPanbHbIN) (@) (@) (@) (@) (@)
paCTBOPMZf:pv::::;_CTaanOM Bopa ¢ GbITOBLIMY MOKOLWWMMY CPEACTBAMU (@) (@)
- He ncnonb3ynTte Mokpoe nonoTteHue! YkasaHus nponasoauTens (@]
- TonbKo BriaxHoe.

SLOVENSKI

Navodilo za montazo:

1 > Skrbno preberite navodilo za montaZo.
2 > Preverite posamezne dele pohistva.

3 > Sestavite in preverite okovja.

4 > Pripravite ustrezno orodje.

5 > Naredite prosto mesto za montazZo.

6 > Sestavite pohistvo.

Navodila za nego:

A

Povezav nikdar ne privijte premoéno. Vijake po doloéenem
€asu uporabe ponovno privijte. Skrbno shranite navodilo za
montazo: ¢e bi manjkal kateri izmed delov, je to namrec¢
najboljSe sredstvo sporazumevanja z vaso trgovino.

n . . P Sil P Sil Lakiran Tekstil
- Skrbno odstranjujte prah. Okrasni papir I:r\;"}i'gta OYari'na les usnje
- Uporabljajte vlazno krpo z milnico. o "
P v+ Milnica (nevtralno milo
- Ne uporabljajte sredstev za ¢iscenje, ( ) O o o o o
kot so sredstva v prahu, jeklena volna, Voda z gospodinjskim cistilom (@] (@]
razredgila. specifiéna navodila proizvajalca (@]
- Ne uporabljajte mokre krpe!
- Uporabljajte le vlaZzno krpo.






